## 《经典讲台》得与失(2)

## 司布真讲道第92号 1856年7月6日安息日早上的讲道

马可福音 8:36: "人就是赚得全世界,赔上自己的生命,有什么益处呢?"

4.在我们临死的时候,财富,能力,浮华和名望都没有什么益处,若人失去自己的生命,这些对人就没有什么益处了。在审判的日子,来到神的审判台前,君王和奴隶,王子和农夫,都不分彼此的站在一起,没有任何的区别。当人来到神的审判台前,人所取得的一切成就都是无益的。在审判的日子,若基督拯救我们,我们就要得救,但我们若不在基督里,我们只能到地狱去。

第二,赚得全世界只是微不足道的,失去生命是多么可怕。

- 1.从生命的内在价值上,可以知道失去生命是多么的严重。灵魂是按照创造主的形象造的, 灵魂像神一样是永恒的,所以它是宝贵的。神和魔鬼都在追逐灵魂,基督来拯救灵魂。基督 救赎灵魂,不是用"金银",而是用他自己的身体和宝血。因此,灵魂一定是宝贵的。
- 2.灵魂是宝贵的,灵魂的宝贵在于它的能力。灵魂能够上天堂,但世界的价值无法和天堂相比。因此,失去灵魂是可怕且恐怖的事。
- 3.失丧的灵魂要去神为许多失丧的和毁灭的人预备的地狱。那个地方,灵魂和身体都承受着 无限的愤怒。在那里,公义的刑罚压垮了灵魂,复仇的鞭不断地抽打着肉体,永恒的愤怒不 断地倾泻下来,在那里,刀剑深深地刺入人的内心。

很多人为了世俗的利益的所作所为,把自己卖给了撒旦,最后导致他们失去灵魂。灵魂如何蒙拯救?答案就是"当信主耶稣基督,并且受洗,就必得救。""耶稣基督来为了拯救罪人,甚至是罪人中的罪魁。"耶稣基督是为拯救你而来。